

Октябрьским и Приморским районными судами г.Новороссийска вынесены приговоры в отношении Дмитрия Кельм и Сергея Калашникова, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.159 Уголовного кодекса Российской Федерации - мошенничество, то есть хищение чужого имущества путем обмана, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину.

***** Дмитрий Кельм признан виновным в совершении четырех эпизодов мошенничества и одного эпизода покушения на совершение мошенничества. Зимой 2012 года осужденный находился в Следственном изоляторе г.Армавира, где отбывал наказание за ранее совершенное преступление. По сотовому телефону Д.Кельм звонил потерпевшим, представлялся их родственником и сообщал заведомо ложные сведения о совершенном дорожно-транспортном происшествии, убеждая потерпевших передать ему денежные средства через курьеров и терминалы оплаты услуг.**

***** Подсудимый в ходе судебного заседания вину в совершении преступлений признал в полном объеме, в связи с чем уголовное дело рассмотрено в особом порядке принятия судебного решения.**

***** Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, признал Дмитрия Кельм виновным в совершении инкриминируемых ему деяний и назначил наказание в виде лишения свободы на срок 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, к наказанию частично присоединено наказание, которое осужденный отбывал в момент совершения вышеуказанных преступлений, и окончательное наказание назначено в виде лишения свободы на срок 7 лет 6 месяцев.**

***** Сергей Калашников также признан виновным в мошенничестве, совершенном с использованием сотового телефона. Он сообщил потерпевшей, что ее сын якобы совершил преступление, и получил от нее за «решение проблемы» 15**

.000 рублей. Приморский районный суд признал С.Калашникова виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.159 УК РФ, и назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

***** В ходе преступных действий Дмитрия Кельм четверем потерпевшим причинен вред на общую сумму 380 .000 рублей. Приговорами суда удовлетворены гражданские иски потерпевших, с Д.Кельм и С.Калашникова взысканы суммы, полученные ими в результате совершенных преступлений.**

"Попал в аварию" в СИЗО... В Новороссийске осуждены телефонные мошенники

Автор: Заместитель прокурора города Новороссийска, советник юстиции И.В.САУШКИНА
07.05.2013 22:25

*****Приговоры в законную силу не вступили.**